

省委组织部部务委员吴慕君 节前定安慰问困难老党员老干部



吴慕君与老党员、老干部符国明拉家常。刘琼 摄

春节将至,17日下午,省委组织部部务委员吴慕君在县委常委、宣传部长孙泽文,县委组织部常务副部长许程华,县老干部局局长郭义钦的陪同下,带着慰问品和慰问金,先后到定城镇莫村社区、老县委大院看望慰问困难老党员梁居坤、老党员、老干部符国明,给他们送去了党的关怀和祝福。

吴慕君一行首先看望慰问了困难党员梁居坤。据了解,梁居坤妻子已故,两个儿子在外务工,常年不在家,平时主要靠发放的离任村干部生活补贴维持生活。吴

慕君与梁居坤亲切交谈,详细询问他的健康状况,叮嘱镇村干部要多关心困难党员,要及时帮助他们解决生产生活中遇到的困难,并送上慰问金和慰问品,希望他们安排好春节生活,过一个快乐祥和的春节。

在老党员、老干部符国明家,吴慕君亲切的和他拉起了家常,详细询问了他的生活和身体情况。吴慕君说,您在革命战争年代、和平建设时期,为党和人民作过贡献,很好地发挥了共产党员的先锋模范作用,党和组织没有

忘记,新春佳节快要到了,我代表省委组织部来看望您,祝您身体健康、生活幸福。也希望老党员们继续发挥余热,给党和政府的工作建言献策。

符国明非常感谢党组织的关心,他说,这么多年来,组织上始终没有忘记他们这些老党员,总能惦记着他们,给他们及时送来温暖和关心,虽然现在年纪大了,但是始终不能忘记自己是一名共产党员,时刻以党员的先进性来要求自己,不辜负组织上对他们的厚爱。(刘琼)

翰林镇举行龙年春节团拜会

玉兔欢歌辞旧岁,金龙起舞迎新岁!

在龙年春节即将到来之际,15日上午,翰林镇在镇政府大会议室举行春节团拜会,全镇镇干部、村两委干部,各经济社主任、老党员和离退休干部等约200名人员参加会议。

会上,翰林镇委副书记、镇长莫强如首先代表翰林镇政府向大家拜了个早年。莫强如指出,在大家的共同努力下,2011年翰林镇较好地完成了定安县委、县政府布置的各项工作任务。他代表翰林镇人民政府向全体同志一年来

的辛勤工作表示感谢,并希望大家在新的一年中再接再厉,创造更好的成绩,进一步推动翰林镇的事业健康发展。

翰林镇党委书记周传泽向大家传达了定安县第十二次党代会主要精神。他说,县第十二次党代会,是在“十一五”任务圆满完成、“十二五”规划顺利开启之际召开的大会,是在定安县新一轮打基础、转方式、快发展的关键时期召开的大会,这是一次求真务实、团结向上、作风民主的大会,是一次承上启下、继往开来、与时俱进的大会,是一次

凝心聚力、鼓舞斗志、催人奋进的大会,是一次集思广益、共谋发展、再创辉煌的大会。大会紧紧围绕“一城三地”这个主题,确定了我县未来五年经济社会发展的宏伟蓝图,大家要认真学习,深刻领会,把大会确定的宏伟蓝图贯彻好、实施好、落实好。”

会后,翰林镇领导班子成员纷纷向大家拜了早年,衷心祝愿大家新春愉快、身体健康、合家幸福、万事胜意!

会议在一片浓浓的温情中结束。(黎义全)

定安县开展节前安全生产检查

为营造良好、安全的文化环境,让人民群众度过一个和睦、安详的春节,定安县大力抓好文化娱乐场所的安全生产工作,13日晚上,县文体局、公安局、县工商局、县消防大队等职能部门联合对县城的歌舞娱乐、网吧等文化经营场所进行检查,主要检查文化经营场所的消防设施是否符合消防工作要求,消防器材是否能正常使用及消防通道是否保持畅通。对检查中存在隐患的,消防部门发出整改通知书限期整改。这次联合行动共出动检查人员22人,整改消防安全隐患五处。



娱乐场所安全生产检查。县文体局提供

定安开展2012年迎春文化节 “三下乡”活动

春节将至,为丰富群众节日文化生活,推进定安文明大行动的深入开展,让全县人民过一个文明、祥和、喜庆、和谐的新春佳节。连日来,定安县开展文化、科技、卫生“三下乡”活动,从而拉开了2012年(第二届)定安迎春文化节的序幕。

此次文化、科技、卫生“三下乡”活动,由县委宣传部、县文明办牵头,县文体、卫生、科技、总工会、妇联、文联、团委、司法等单位工作人员,组成的三下乡服务队,分别深入到富文、新竹、定城等乡镇开展文化、科技、卫生“三下乡”活动。

在富文、定城、新竹活动现场,虽然天气较为寒冷,还下着小雨,但也阻挡不了下乡队员开展文化、科技、卫生“三下乡”活动的热情。很多群众闻讯赶来,咨询科普知识,索取科技资料,把活动现场围得水泄不通,科技资料、宣传小册一抢而空,还有许多农民群众把想好的吉祥话和美好心愿用笔写在纸条上,或将楹

联书上的佳句选好,争先恐后地请书法家们大笔挥春,一副副歌颂改革开放、歌颂和谐社会、歌颂富民政策的春联跃然纸上,书画家们功底深厚,字体雄浑、苍劲,农民群众好评如潮。

据统计,在开展“三下乡”活动中,共为群众发放科技资料、宣传册子近2万份,挂历200多份,袋子500多个,春联700幅,帮助群众义写春联6000多幅。

据了解,文化、科技、卫生“三下乡”活动是定安县2012年(第二届)迎春文化节内容之一,还将举办2012年(第二届)定安迎春文化节开幕式,“文明行动促和谐”摄影、美术、书法展,琼剧同乐会,春节年货展销一条街,“文明行动促和谐”中小学生主题征文比赛,新春民间趣味活动,龙腾狮跃闹元宵—“龙门宏福杯”2012海南(定安)舞龙舞狮邀请赛,元宵游园活动暨2012年(第二届)定安迎春文化节闭幕晚会等活动。(吴采净)

爱心人士情暖定安空巢老人

15日,由海南交通广播《声动早班车》节目策划开展的“一床棉被暖人心 you&me”公益活动进入第二站,该节目主持人带领团县委、海南返乡大学生志愿服务队爱心人士,来到新竹镇次滩村,慰问空巢老人,为他们送上慰问品,并带去节日的问候和祝福。

胡有琼老人,腿脚不便,全家人都外出务工,老人一人孤身在家,生活十分不便。

“有能帮得上忙的地方,都会义不容辞伸出援手的。”热心的爱心人士在得知这一情况时,心情非常沉重,大伙纷纷叮嘱老

人要多注意身体,并向老人送上大米、被子、食用油、棉服等慰问品。

“感谢你们,感谢你们。”胡有琼老人连声道谢。

据了解,“一床棉被暖人心 you&me”公益活动是交通广播在龙年春节之前,2012岁初之际启动的一项面向听众的公益活动,该活动都得到了交通广播听众的热情响应,企业和个人都纷纷献出爱心,定安是本次公益活动的第二站,当日的慰问活动当地村庄的30户孤寡老人,残疾人、特困户送上了价值一万多元的棉被、油、米、糖果、腊肠、腐竹等生活物资和年货。(团定安县委供稿)

财政快讯

定安地方产业税收结构进一步优化

2011年,全县地方税收收入达25800万元。在13个地方税种中,营业税、个人所得税、资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、车船税增幅低于10%,其余6个税种均实现两位数以上的较高增幅。从产业贡献的税收统计数据看,第一

产业贡献38万元,同比增长2.7%,占税收的0.2%;第二产业贡献7129万元,同比增长16.8%,占税收的27.6%,比上年下降0.6个百分点;第三产业贡献18633万元,同比增长20.2%,占税收的72.2%,比上年上升0.6个百分点。

全县调结构、促发展决策实施效果凸显

受国家房地产调控政策影响,定安县房地产业对税收的贡献大幅下降。2011年,定安县全县房地产业税收完成15822万元(地方部分,含耕地占用税和契税),占地方税收的61.3%,同比增长21.3%,对税收的增量贡献率为66.8%,

比上年下降9.9个百分点。在房地产业对税收贡献下降的情况下,税收收入占地方一般预算收入比重依然较高,达70.1%,仅略低于上年同期约0.8个百分点。这些数据都显示出定安县委、县政府调结构、促发展各项决策实施效果凸显。

县服务性行业的税收规模逐步扩大

受国际旅游岛政策带动,全县服务性行业的税收规模逐步扩大。2011年,全县服务性行业税收完成1262万元(地方税收

部分),占地方税收的4.9%,同比增长56.4%,对税收的增量贡献率为10.9%,比去年上升10.1个百分点。

文/王开兴